
A LA MESA DEL CONGRESO

El diputado del BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, 
adscrito al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su contestación por escrito.

El baremo que establecía la carga máxima de entrada de casos que puede atender un 
Juzgado, actualmente equivalente a la sección del Tribunal de Instancia estaba fijado en 680 
casos civiles y 1.000 casos penales.

Por los motivos expuestos, el BNG plantea las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno:

¿Sigue este baremo vigente?1. 
¿De no ser así, cuál es el actual baremo que utiliza el Ministerio?2. 
¿Cuál es la carga de casos civiles, penales, mercantiles y contencioso-administrativos 
en las distintas secciones de los tribunales de instancia de Galicia? ¿Puede facilitar los 
datos distribuidos por Tribunal y Sección?

3. 

Madrid, a 14 de febrero de 2026

Néstor Rego Candamil

Diputado del BNG en el Congreso
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Sobre a carga de traballo dos Tribunais de Instancia na Galiza

 

 

Competencia Otros Expedientes
Tipo Expediente 300-Escrito en lengua

española distinta del
castellano, oficial en
Comunidad Autónoma (art.
92.1)

Fdo.: Néstor REGO CANDAMIL
Portavoz adjunto
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Á MESA DO CONGRESO 

 

O deputado do BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito ao GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, ao abeiro do 

estabelecido no artigo 185 e seguintes do Regulamento do Congreso, formula as 

seguintes preguntas dirixidas ao Goberno para a súa resposta escrita. 

O baremo que estabelecía a carga máxima de entrada de asuntos que pode 

atender un Xulgado, agora equivalente á sección do Tribunal de instancia 

estaba fixado en 680 asuntos civís e 1000 penais.  

Polos motivos expostos, o BNG formula as seguintes preguntas dirixidas ao 

Goberno:   

1. Segue este baremo vixente?  

 

2. De non ser así, cal é o actual baremo que utiliza o Ministerio? 

 

3. Cal é a carga de asuntos civís, penais, mercantís e contencioso-

administrativos nas distintas seccións dos tribunais de instancia da 

Galiza? Pode achegar os datos distribuídos por Tribunal e Sección? 

 

Madrid, a 14 de febreiro de 2026 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG no Congreso 
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